
POLITIKA VARSTVA OSEBNIH PODATKOV 

Namen politike varstva podatkov je seznaniti uporabnike storitev varstveno delovnega centra, 

starše uporabnikov, zaposlene, prostovoljce, posameznike ter ostale osebe (v nadaljevanju: 

posameznik) o pravnih podlagah, namenih, varnostnih ukrepih in pravicah posameznikov glede 

obdelave osebnih podatkov, ki jih izvaja Varstveno delovni center Črnomelj. 

Politika varstva osebnih podatkov vsebuje pojasnjuje, na kakšen način VDC Črnomelj kot 

upravljalec obdeluje osebne podatke, ki jih prejme od posameznika na osnovi pravnih podlag. 

Osebni podatki se obdelujejo v skladu z evropsko zakonodajo (Uredbo EU 2016/679 o varstvu 

posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o pretoku takih podatkov takih podatkov ter o 

razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu osebnih podatkov) in Zakonom o 

varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2)  Ur. l. RS 163/22 in drugo ustrezno zakonodajo. 

Politika varstva osebnih podatkov hkrati dodatno pojasnjuje soglasja za obdelavo osebnih 

podatkov. 

 

1. Upravljalec osebnih podatkov: 

Varstveno delovni center Črnomelj 

Majer 7 

8340 Črnomelj 

Elektronska pošta: tajnistvo@vdc-crnomelj.si 

Telefon: 07 35 69 130 

 

2. Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov v VDC Črnomelj 

Za pooblaščeno osebo za varstvo posebnih podatkov je imenovana zaposlena v VDC 

Črnomelj Brigita Križan. 

Elektronska pošta: dpo@vdc-crnomelj.si 

Telefon: 07 30 52 116 

 

NAMENI, PRAVNE PODLAGE IN VRSTE OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV 

VDC Črnomelj izvaja svoje naloge na podlagi sprejetih zakonov v Republiki Sloveniji. Temeljni 

zakon, ki določa obdelavo osebnih podatkov je Zakon o socialnem varstvu, Zakon o socialnem 

vključevanju invalidov, Zakon o zdravstveni dejavnosti, Zakon o pacientovih pravicah, ki so 

potrebni za izpolnitev zakonskih obveznosti, ki veljajo zanj kot upravljalca osebnih podatkov;  

ostali zakoni so še Zakon o družbenem varstvu telesno in duševno prizadetih oseb, Zakon o 

delovnih razmerjih, Zakon o sistemu plač v javnem sektorju in pripadajoči podzakonski akti. 

Obdelava osebnih podatkov je potrebna za izvajanje pogodbe, katere pogodbena stranka je 

posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki. Obdelava osebnih podatkov je potrebna 

zaradi zakonitih interesov za katere si prizadeva upravljalec ali tretja oseba. Posameznik na 

katerega se nanašajo osebni podatki, je privolil v obdelavo njegovih osebnih podatkov za en ali 
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več določenih namenov. Obdelava podatkov je potrebna za zaščito življenjskih interesov 

posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki ali druge fizične osebe. 

 

POGODBENA OBDELAVA OSEBNIH PODATKOV IN POSREDOVANJE PODATKOV 

TRETJIM OSEBAM IN V TRETJE DRŽAVE 

VDC Črnomelj se zavezuje, da osebnih podatkov ne bo predajal tretjim osebam ali jih 

posredoval v tretje države (države, ki niso članice Evropske unije ali Evropskega 

gospodarskega prostora). Osebni podatki se hranijo na območju Republike Slovenije. 

 

ČAS HRAMBE POSAMEZNIH VRST OSEBNIH PODATKOV 

VDC Črnomelj bo hranil osebne podatke le toliko časa, dokler bo to potrebno za uresničitev 

namena, zaradi katerega so bili osebni podatki zbrani in obdelovani. V kolikor organizacija 

podatke obdeluje na podlagi zakona, jih bo hranila za obdobje, ki ga predpisuje zakon. Pri tem 

se nekateri podatki hranijo za čas sodelovanja z organizacijo, nekatere podatke pa je potrebno 

skladno z zakonodajo hraniti trajno. 

 

PRAVICE POSAMEZNIKA V ZVEZI Z OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV 

V skladu s predpisi, ki urejajo področje varstva osebnih podatkov, ima posameznik pravico 

zahtevati informacijo o tem, ali hranimo njegove osebne podatke in če katere podatke imamo 

in na kakšni podlagi jih imamo in zakaj se uporabljajo, posameznik ima pravico, da dano 

privolitev ali soglasje kadarkoli preklicati, zahtevati vpogled, popravek, omejitev obdelave ali 

izbris osebnih podatkov tako, da obvesti VDC Črnomelj pisno po pošti na naslov: VDC Črnomelj, 

Majer 7, 8340 Črnomelj.  

Na zgoraj navedeni naslov lahko posameznik poda tudi ugovor v zvezi z obdelavo njegovih 

osebnih podatkov, ali pa ugovor posreduje pooblaščeni osebi za varstvo osebnih podatkov na 

elektronsko pošto: dpo@vdc-crnomelj.si. 

Politiko varstva osebnih podatkov je sprejel mag. Borut Grabrijan, direktor VDC Črnomelj, 

10.4.2024 
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